

Бывает, что по прошествии времени события забываются, но никогда — память о Подвиге русского народа в Великой Отечественной Войне. Мы помним и чтим моего прадеда и других воинов этой страшной войны.

Мой прадед — Егоров Петр Петрович родился 17 июня 1922 года в деревне Люткино Пестречинского района ТАССР. В многодетной семье он был старший. В 18 лет его призвали служить в Советскую армию на 3 года, а затем ушел на фронт. Воевал на Белорусских и

Украинских фронтах, дослужился до звания сержанта и старшины. Был мастером радиооборудования и радистом.

Дважды был тяжело ранен: осколочное ранение в легкое, лечился и потом снова на фронт. А потом была контузия и конечно опять вернулся на фронт. Из наград- медали «За боевые заслуги» и удостоверения «За 30 лет победы в ВОВ», «За 40 лет победы в ВОВ», «За 50 лет победы в ВОВ» и множество благодарственных писем «Участнику ВОВ».

После возвращения с войны мой прадед женился, и они с бабушкой родили 7 детей. Работал он всегда много и очень любил детей. Был и лесорубом, и продавцом, и колхозником и даже стал председателем колхоза. О войне ничего не рассказывал, только в день Победы всегда говорил, что война - это самое страшное, что может быть и плакал.

Умер Петр Петрович 11 сентября 1996 года в кругу семьи после продолжительной болезни. Мы все его потомки: моя прабабушка (она жива), его дети, внуки и правнуки чтим и помним его.

Помним подвиг таких простых людей, которые многое сделали и многое прошли, чтобы мы смогли родиться и жить с мирным небом над головой. Вечная память героям войны!